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                    V očekávání velikonoc...



Z činnosti zastupitelstva obce:
Slovo zastupitele:

Vážení spoluobčané, 

První  jarní dny jsou  za námi a já doufám , že Vás slunečné dny nabyly energií do 
dalších měsíců letošního roku .

V tomto období se každý z nás vrhne na práci, kterou nám zimní měsíce 
nedovolují a zároveň zjišťujeme, co nám zima tzv. „vyvedla“. V podobném duchu 
bych Vás chtěl při vydání jarního zpravodaje informovat o tom, co jsme během 
zimy  udělali,  co nám zima připravila za „překvapení“ nebo co plánujeme v brzké 
době. 

Začnu asi tím, co se nám povedlo zrealizovat v uplynulém období.

Jako první úspěšný počin spatřujeme ve spuštění nových webových stránek naší 
obce www.velkepritocno.cz. Jejich formou a přehledností Vám chceme sdělit 
důležité informace , oznámení, kontaktů , ale i pozvání na kulturní a sportovní 
akce. Zároveň Vás  chceme  zapojit do aktivního přístupu komunikace s obecním 
úřadem a s námi zastupiteli, formou  zaslání námětů popř. připomínek přes e-
podatelnu. Můžete se zapojit do hlasování v různých anketách, kde  vyjádříte 
svůj názor na dané téma. Stránky samozřejmě postupně doplňujeme o další data a 
fotografie.

V zimních měsících proběhla oprava přístřešku v mateřské škole, který vážně  
poškodil těžký  padající sníh ze střechy. Zároveň proběhlo několik oprav 
havarijních stavů, např. prasklé potrubí přívodu vody ve školce, pročištění odtoku 
rybníka a tlakové pročištění kanalizace v ulici Lískovec.   Znovu  rád zopakuji, že 
pracovníci obecního úřadu pravidelně zajišťují čištění i údržbu obce a jde jim to 
myslím skvěle.
Jako perličku bych uvedl nezvanou návštěvu obecního úřadu. Zloděje naštěstí 
vyrušil alarm a nepodařilo se tak nic ukrást. Odnesly to pouze vstupní dveře, 
které jsou již také opraveny. 

V uplynulém zimním období  proběhlo mnoho důležitých jednání.

Silnice I/61.  Momentálně již probíhají jednání s odborem dopravy Magistrátu 
města Kladna , Ředitelstvím silnic a dálnic , Policií ČR a Středočeským úřadem o 
dopravním značení této komunikace a jejího osazení dopravními značkami. Toto 



jednání, které trvá již několik let bychom rádi po všech dodatečných povolení 
zrealizovali a  značení tak v průběhu následujících 3 měsíců instalovali.

Další neméně důležitou informací pro nás všechny je rozšíření závodu Lego. 
V průběhu schvalovacího procesu proběhlo několik schůzek s možnými 
připomínkami dotčených orgánů . Jednání jsem se účastnil společně se starostou 
obce a musím konstatovat , že schůzky se zástupci  společnosti Lega a 
Magistrátu města Kladna probíhaly korektně a konstruktivně.
Za obec Velké Přítočno jsme při jednáních požadovali několik konkrétních úprav 
v projektu, které by ulehčili naší obci hlavně v oblasti dopadu na životní prostředí  
a dopravní obslužnosti.
Trvali jsme na umístění protihlukové stěny ve středu komunikace uvnitř závodu , 
vytvoření zeleného pásu vzrostlé zeleně oddělující obec od závodu Lego, 
vybudování chodníku podél pravé strany komunikace až k současné železniční 
trati, zabezpečení lepšího a bezpečného rozhledu v křižovatce ulic Billundská a 
Kožovská, zákaz  výjezdu kamiónů  přes ulici Kožovskou a ulici  V brance. Ve všech 
těchto bodech jednání nám vedení společnosti Lego a Magistrátu města Kladna 
vyšlo vstříc.

Příjemnou záležitostí v měsíci dubnu bude slavnostní předání dekretu o udělení 
znaku a vlajky naší obce v prostorách Parlamentu České republiky v Praze. 
Schválený znak je již možné vidět na našich internetových stránkách 
www.velkepritocno.cz

Co plánujeme nebo je v rozjezdu?

V současné době je podán návrh  na zpracování nového územního plánu. Někteří z 
Vás požádali o zapracování změn a úprav v předepsaném termínu. Teď budou 
návrhy posuzovat dotčené orgány státní správy.
Dalším hlavním bodem  a asi tím nejdůležitější je pokračující jednání o 
dobudování kanalizace v obci. V současné době již probíhají poslední schvalovací 
procesy k projektové dokumentaci. Do tohoto projektu vstupujeme společně s 
obcí Dolany.

Většina z Vás se určitě všimla propadající se hráze rybníka ,která je v havarijním 
stavu a jejíž propady  ohrožují pohyb osob v její blízkosti, tak i místní čističku 
odpadních vod.
V těchto dnech   jednáme se specializovanou firmou o obnovení a rekonstrukci 
poškozených hrází.



Když už jsem nakousl téma náš rybník, chtěl bych k tomuto pár slov.. Okolo 
rybníka chodím často a také zde trávím (nebo bude už asi lepší říkat trávil) 
mnoho hodin chytáním ryb. Když vidím bezohlednost některých lidí, kterým se 
absolutně nepříčí vypouštění svých jímek přepady do dešťové kanalizace, 
nechápu.. Ale tady přece chytá  ryby i naše mládež!!! My si jen můžeme přát, aby 
zde (nejen) místní omladina nechytila kromě ryb i nějakou vážnější infekci.  
Doufám , že problém vyřeší dobudování kanalizace. Pokud ne, budu trvat na 
vybudování zákonného systému ochrany tohoto vodního díla i přes vysoké finanční 
pokuty za vypouštění odpadu do koryta rybníka.  

Na základě Obecně závazné vyhlášky č. 2/2009, kterou se stanovují pravidla pro 
pohyb psů na veřejných prostranství a na upozornění našich občanů žádám 
vlastníky psů , aby  své miláčky při vycházkách na veřejných prostranstvích vodili 
na vodítku, případně na vodítku a s náhubkem. Jde přece o bezpečnost ostatních 
kolemjdoucích, hrajících si dětí a  ostatních psů na vodítku. V případě útoku nebo 
napadení může poškozený vymáhat na osobě , která psa nemá na vodítku úhradu 
vzniklé škody popř. náhradu za újmu na zdraví . Již se nám jeden podobný případ 
v obci stal a vlastník psa, který svého drobečka neuhlídal, to měl za několik 
tisícovek. Zároveň bych chtěl apelovat na majitele psů, aby si po svých miláčcích 
uklízeli exkrementy (hovínka) a usnadnili tak ostatním občanům plynulý pohyb na 
veřejných prostranstvích.

Jsem rád, že máme v obci i obyvatele, kteří jsou všímaví, mají zájem na veřejném 
pořádku a zvelebování naší obce. Vlastní iniciativou se dokáží zapojit do 
plánovaných i neplánovaných akcí pořádaných obcí, a mají chuť ke spolupráci 
s obecním úřadem. Tímto jim  prostřednictvím tohoto Zpravodaje děkuji.
Závěrem bych Vám rád popřál klidné prožití velikonočních svátků, bezproblémové 
zvládnutí jarních prací na vašich zahrádkách, mnoho ujetých kilometrů na kolech 
a bruslích, spoustu bodů do sportovních tabulek, nízké účty za energie,  příjemné 
počasí a samozřejmě pevné zdraví. 

                                                                                                                                                                  
Jan Burger, místostarosta



Informace z obecního úřadu:

Úřední hodiny: pondělí a středa 8.00 – 17.00, polední přestávka 12.00 – 12.30 hod.
Kontakt: tel.: 312 688 816, velke.pritocni@volny.cz
internetové stránky obce: www.velkepritocno.cz

Služby:
- ověřování listin (vidimace) cena – 30,- Kč za stránku
- ověřování podpisu (legalizace) cena – 30,- Kč za jeden podpis
- CzechPoint – (výpisy z katastru nemovitostí, bodového hodnocení řidiče, trestního
                         rejstříku, obchodního rejstříku, insolventního rejstříku) 
- pronajímání sálu OÚ k soukromým i veřejným akcím 

Knihovna je otevřena každé pondělí od 14.00 do 18.00h k dispozici je i internet.

Další informace:
Poplatek za psa na rok 2011
      -    za jednoho psa 120,- Kč a za druhého a každého dalšího psa 250,- Kč

- je splatný do 15. března 2011 (v případě nezaplacení poplatku včas, OÚ 
účtuje dvojnásobek dané částky dle § 11 zákona č. 565/1990 Sb., o místních 
poplatcích, ve znění pozdějších předpisů) 

- přihlašuje se pes starší 3 měsíců
- při odhlášení je nutné odevzdat známku, za ztrátu známky Kč 30,-

Očkování psů 2011:

V úterý 19. dubna 2011 od 15 do 16 hodin bude před obecním úřadem probíhat 
očkování psů. Cena za psa je 100,-- korun. Po dohodě lze očkovat i králíky.

Humanitární sbírka :

Obecní úřad ve spolupráci s Diakonií Broumov pořádá  humanitární sbírku 
použitého oblečení. Sbírka bude probíhat ve dnech 20. a 21. dubna 2011 vždy od 
8 – 17 hodin v šatně obecního úřadu. Sbíráme oblečení, lůžkoviny, domácí potřeby, 
obuv a hračky. Vše noste zabalené do igelitových pytlů či krabic. Děkujeme.

Přerušení dodávky elektřiny:

Dne 12. dubna 2011 od 9 – 12 hodin bude přerušena dodávky elektřiny v ulicích 
Vítězná, Nová, Spojovací, Točná, Příčná a Krátká.
Dne19. dubna 2011 od 8-15 hodin bude přerušena dodávka elektřiny v celé obci.

Pozvánka na zasedání zastupitelstva obce:

V pondělí 18. dubna 2011 zveme občany na veřejné zasedání zastupitelstva obce, 
které se bude konat od 18 hodin v zasedací místnosti obecního úřadu.

mailto:velke.pritocni@volny.cz


Obecní úřad ve Velkém Přítočně  pro Vás připravuje tyto 
kulturní akce:

● Ve dnech 16. a 17. dubna 2011 zveme  občany na tradiční velikonoční prodejní 
výstavu, která se bude konat v sále obecního úřadu vždy od 9 – 17 hodin. 

Vystavovat budou:
- Speciální škola Korálek
- Letohrádek Vendula
- ZAHRADA poskytovatel soc. služeb
- Centrum služeb Slunce
- nadace Zvonek
- MŠ Velké Přítočno
- ZŠ Velké Přítočno
- paní Nová z Malého Přítočna
- naši šikovní spoluobčané

Všechny Vás srdečně zveme. Můžete se přijít nejen podívat, ale také si zakoupit 
nějakou maličkost, ocenit snahu našich dětí, spoluobčanů nebo přispět těm co 
potřebují naši pomoc. 

● 30. dubna 2011 se na fotbalovém hřišti uskuteční každoroční PÁLENÍ 
ČARODĚJNIC.

● V sobotu 18. června 2011 pro Vás obecní úřad ve spolupráci s Klubem vojenské 
techniky Přítočno a SK Velké Přítočno připravuje již tradiční DEN OBCE, který bude 
probíhat na sokolském a fotbalovém hřišti. Podrobný program akce bude včas 
vyvěšen na kulturních nástěnkách a webu obce www.velkepritocno.cz

Na všechny tyto akce Vás srdečně zveme a těšíme se na Vaši 
hojnou účast!



Knihovna

Vážení spoluobčané, 

chtěla bych vám připomenout Obecní knihovnu a nalákat vás k její návštěvě.
Minulý rok došlo k revizi knižního fondu a registraci knih na počítač. V evidenci je 
téměř 3 000 knih a dalších přibližně 500 čeká na zapsání.Tyto knihy tvoří základní 
fond knihovny. Dále jsou dvakrát ročně zapůjčeny knihy z Vědecké knihovny v 
Kladně.Tyto knihy zůstávají ve Velkém Přítočně celý rok a v případě zájmu čtenářů i 
déle.Tak má čtenář možnost přečíst si i novinky.Příjďte si vybrat! Za symbolický roční
poplatek je možné využit i nternet.Pokud by někdo ze starších občanů stál o donášku 
knih domů - mohu vyhovět. 

Každé pondělí od 14.00 do 18.00 hodin se na vás těší vaše 
knihovnice Ludmila Janoušková

▫             ▫            ▫             ▫            ▫             ▫            ▫            ▫           ▫           ▫            ▫

Kronika – slovo kronikářky

Vážení obyvatelé obce, 

v současné době dokončuji zápis do Kroniky za rok 2010. Pokud máte návrh na 
příspěvek, který by podle Vás neměl v Kronice obce chybět, prosím o dodání do 
konce měsíce dubna.
Příspěvky - fotografie, informace, zážitky, zajímavosti a další záležitosti spojené 
s obcí Velké Přítočno můžete předávat různými způsoby. Osobně na obecní úřad, 
telefonicky na 604 852 521, emailem na trz@centrum.cz. Předešlé zápisy (rok 2008 
a 2009) si můžete prohlédnout na Obecním úřadě v tištěné formě. Originální ručně 
psaná Kronika je k nahlédnutí individuálně po domluvě, nebo při některé z obecních 
akcí. 

Přeji Vám krásný rok 2011 a ať je z něj do Kroniky co nejvíce příjemných záznamů! 

                                                                                  Tereza Cimburková, kronikářka

mailto:trz@centrum.cz


Naše školka

Od zimy do jara v naší školce
Letošní zima byla dlouhá a studená. Nám však závěje sněhu nevadily, my jsme si je 
užívali. Co se nám letos podařilo postavit sněhuláků a jak jsme se vyjezdili na 
bobech na našem kopečku! Po Vánocích v tříkrálovém týdnu  jsme se byli podívat u 
přítočenského řezbáře p. Šímy, jak se mu zase rozrostl jeho betlém. To bylo postav a 
zvířátek. Nevěděli jsme, kam se dřív podívat. Zajímavá byla i ukázka chovatele 
dravých ptáků, který k nám přijel 14.1.2011. Všichni jsme byli stateční a  nebáli jsme 
se. Obdivovali  jsme jejich dlouhá  křídla, drápy, zpěv a barevnost jejich peří. 
Ale i my máme již povinnosti. Naši předškoláci se před zápisem do 1.třídy šli podívat, 
co je čeká v ZŠ. Setkali se tam se svými loňskými kamarády. Ti je hezky přivítali, ale 
už je na nich znát, že jsou to opravdoví školáci.  Počítají, čtou i píší. Však my se to 
napřesrok také všechno naučíme.
Při několika tematických vycházkách jsme se seznamovali s přírodou na poli, 
v lesním parku Bažantnice nebo u rybníčku v Dolanech. Zde jsme si udělali příjemný 
piknik s teplým čajem, který pro nás uvařila do termosky starostlivá paní kuchařka. 
Ani kačenky na vodě nepřišly zkrátka. Donesli jsme jim suché rohlíky a pozorovali je, 
jak si pochutnávají.
Nejlepší však byl školní karneval. Všichni byli v maskách, dokonce i někteří rodiče se 
připojili. Po spoustě tance, zábavných soutěží a pohoštění jsme dostali karnevalový 
dárek.
Za týden po karnevalu jsme se vydali do kladenského divadla Lampion na pohádku  
„Trampoty brouka Pytlíka“. Některé malé děti byly dokonce v divadle úplně poprvé, 
ale s pomocí paní učitelek to všechny dobře  zvládly. 
Při zápisu do  školky 1.3.2011 jsme viděli naše nové malé budoucí kamarády. Škoda, 
že nemohou přijít všichni mezi nás. Z MŠ do ZŠ odchází jen 7 dětí a zájem o 
docházku byl víc jak dvakrát větší.
Ještě jsme se stačili v březnu vyfotografovat a s rodiči si pohrát s hlínou na 
velikonoční keramické dílně a  již se hlásilo jaro.

Netrpělivě jsme na zahrádkách vyhlíželi první bílé špičky sněženek. Nechali na sebe 
dlouho čekat, ale teď již nevíme, kterou kytičku máme pozorovat při vycházce dřív. 
Aby se k nám zima již nevrátila, raději jsme ji vynesli do louky. Byla to veselá cesta 
s vycpanou postavou Morany a za zvuků řehtaček. Tam jsme jí ještě zazpívali a 
slámu z ní dali zvířátkům do polního krmítka.
A co nás čeká do konce školního roku?
Blíží se Velikonoce a tak se zúčastníme výstavy v obou  obcích, kde pro nás 
v Malém i Velkém Přítočně chystají tvořivou dílničku. 19.dubna za námi přijdou 
hudebníci s výchovným koncertem a v závěru měsíce si posedíme s rodiči u ohně při 
pálení čarodějnic. 
Maminkám poděkujeme za jejich starostlivost na Den matek a v květnu také 
vyrazíme do Dinoparku v Plzni. 
Koncem června se rozloučíme s našimi předškoláky a hurá na  prázdniny.

                                                                Pěkné jarní dny Vám přeje celý kolektiv MŠ



Naše škola

   V lednu nás pozvali kamarádi z MŠ na vystoupení sokolníka. Byla to odměna za 
sběr papíru. Také jsme měli zápis do 1. ročníku. Dostavilo se sedm chlapců. Šest jich 
nastoupí v září do školy, jeden má odklad povinné školní docházky. V této době 
proběhla návštěva zapsaných dětí u nás. Současní  prvňáci jim rádi předvedli, co 
všechno se už naučili. Pro žáky se leden spojuje s vysvědčením. Většina prospěla 
s vyznamenáním. Následovaly pololetní prázdniny.
   V únoru jsme vstoupili do 2. pololetí a užili si týden jarních prázdnin. Po návratu 
proběhl karneval, kterého se zúčastnila převážná část dětí. V tomto měsíci se 
vypravil 3.-5. ročník do divadla v Kladně. Žáci 4.a 5.ročníku jsou zapojeni do 
celostátní soutěže Čti a tvoř. S radostí plní každý měsíc zadané téma. Věříme, že 
v celkovém hodnocení uspějeme. Žáci zájmových kroužků obdivovali výstavu Merkur 
v Kladně. Společně jsme navštívili sklárnu v Nenačovi-cích.
   Do Fondu Sidus  jsme přispěli částkou 1085,-Kč. Zakoupili jsme drobné dárky, a 
tak pomohli  nemocným dětem z motolské a olomoucké nemocnice. Koncem měsíce 
se vypravil 4.a 5. ročník do knihovny na Kladně, 1.a 2. ročník na divadelní 
představení do MŠ. Jinak začaly přípravy na Velikonoce. Nejvíce si užijeme s rodiči 
začátkem dubna velikonoční dílny ve škole. Některé práce vystavíme v Malém 
Přítočně 9.dubna a o týden později ve Velkém Přítočně na OÚ. V pondělí si třeťáci 
vyrobí dárek na velikonoční téma na obecním úřadě. Čtvrťáky a páťáky čeká 
návštěva 4.ZŠ v Kladně, kde se seznámí s chodem velké školy. Už v květnu 
dostanou děti dárek k svátku. Bude to Africká pohádka Divadélka pro školy z Hradce 
Králové. Dále  budeme připravovat vystoupení  na Den matek. V závěru měsíce 
proběhne druhá část dopravní výchovy ve 3. a 4. ročníku. Tradičně se uskuteční sběr 
papíru. Žáci 4. ročníku navštíví dopravní hřiště v Kladně. Další akci plánujeme na 
Den dětí, kdy se setkáme s rodiči i přáteli školy. Jistě si všichni rádi zasoutěží, posedí 
i zazpívají u ohně.        V červnu se vypravíme na výlet do ZOO v Plzni.V posledním 
týdnu navštíví starší žáci Prahu. Budou mít připravený program i s průvodcem. Na 
závěr roku se  při Akademii rozloučíme s našimi páťáky. Popřejeme už nyní všem, 
aby se jim na nové škole opravdu dařilo.

Marie Holečková
ředitelka školy



Jaro očima dětí z naší ZŠ

Jaro, to je čas lásky, radostí a zpěvu ptáků. Jaro začíná 21.3. a tento datum byl 
uctíván od dávných dob. Já osobně se tomu nedivím, na jaře se totiž do žil vlévá 
radost a síla, která nám vydrží po celý rok. I ten největší bručoun se na jaře 
směje a užívá si s ostatními. Jaro je moje nejoblíbenější roční období, vrací se 
ptáci, pupeny pučí a vše se probouzí ze zimního spánku a nejlepší  na tom všem je, 
že jaro právě začalo! Tak si ho užijme a mějme se rádi.

                                                                             Autor: Matěj Kripner, 5. tř. ZŠ

Na jaře všechno kvete a zvířata mají mláďata. Chodí se na procházky do lesů a do 
luk. Jezdíme na kolech, koloběžkách a kolečkových bruslích. Včely opilovávají 
květy a zvířata vylézají z nor. Prodlužuje se den, tráva se zelená, ptáci zpívají na 
stromech a kolem létají motýli. A v Praze se zahajuje Pražské jaro.

                                                                      Autor: Zuzka Petráčková, 4. tř. ZŠ    
                                                                         
Ptáci zpívají, květiny kvetou, děti si venku hrají a společně s rodiči chodí na 
procházky, jezdí na kole, na koloběžkách, na in-linech a na skateboardu…to je 
typické JARO. Děti, které chodí do školy a do mateřské školy se těší ven a hrají 
si na pískovišti, smíchávají trávu s listím atd. a dělají, že je to lektvar a podobné 
hry. Nejlepší na tom je, že není zima a nemusíme se tolik oblékat. Probouzejí se i 
zvířata a ptáci, kteří odletěli do teplých krajin (vlaštovky, jiřičky…) se vracejí 
k nám.
                                                                        Autor: Veronika Honková, 5.tř. ZŠ                                                                                 

První jarní den je vždycky velká slavnost. Jsou k tomu i dobré důvody, např. 
prodlužuje se den, takže můžeme být déle venku, nebo začínají zpívat ptáci a 
začíná se oteplovat. Tudíž se můžete těšit, že se budete chodit koupat ven  na 
zahradu. Je vhodnější příležitost ke sportu, chcete-li, můžete si jít zaběhat nebo 
si jít. S kamarády zahrát fotbal. Velké plus je i pro milovníky zahrady, začínají 
růst různé květiny – růže, kopretiny, pampelišky a další zajímavé rostliny. Jaro 
bohužel má i nějaké mínusy – nejde si jít zabruslit na rbník, nejde stavět iglú a 
nejde hrát koulovačku. Ale jaro je tak krásné, že si ho určitě užijete naplno…

        
                                                                           Autor: Jan Dáňa, 5. tř. ZŠ                                     



SK Velké Přítočno

Od minulého vydání Obecního zpravodaje se toho kolem fotbalu 
příliš neudálo, neboť zimní období je pro fotbalisty zčásti 
odpočinkové a zčásti naplněno velmi neoblíbenou zimní přípravou, 

kdy se spíše běhá a klasického fotbalu je pramálo.

Rezervované místo na stránkách tohoto zpravodaje bych tedy spíše využil k anoncování 
některých událostí či informací, které jsou z mého pohledu důležité a neměly by ujít Vaší 
pozornosti.
   

Rozlosování soutěží

Abyste všichni věděli, kdy máte přijít podpořit přítočenské fotbalisty v jarní části soutěžního 
ročníku 2010/2011, přikládám rozpisy zápasů obou týmů dospělých.

Okresní přebor "A" mužstvo - jaro 2011
Kolo Domácí Hosté Termín Čas Den
14. V.Přítočno "A" Slovan Kladno 26.03. 15:00 SO
15. Slaný "B" V.Přítočno "A" 03.04. 16:30 NE
16. V.Přítočno "A" Pchery "A" 09.04. 16:30 SO
17. Novo Kladno V.Přítočno "A" 17.04. 10:15 NE
18. V.Přítočno "A" Kablo Kročehlavy 23.04. 17:00 SO
19. Sparta Kladno V.Přítočno "A" 30.04. 17:00 SO
20. V.Přítočno "A" Brandýsek "A" 07.05. 17:00 SO
21. V.Přítočno "A" Libušín 14.05. 17:00 SO
22. Stochov "A" V.Přítočno "A" 21.05. 17:00 SO
23. V.Přítočno "A" Družec "A" 28.05. 17:00 SO
24. Hrdlív "A" V.Přítočno "A" 04.06. 17:00 SO
25. V.Přítočno "A" Kam.Žehrovice "A" 11.06. 17:00 SO
26. Tuchlovice "B" V.Přítočno "A" 19.06. 17:00 NE

IV.třída sk.A "B" mužstvo - jaro 2011
Kolo Domácí Hosté Termín Čas Den
16. V.Přítočno "B" Svinařov 27.03. 15:00 NE
17. Hostouň "B" V.Přítočno "B" 03.04. 16:30 NE
18. V.Přítočno "B" Dubí 10.04. 16:30 NE
19. Bratronice V.Přítočno "B" 16.04. 17:00 SO
20. V.Přítočno "B" Družec "B" 24.04. 17:00 NE
21. Buštěhrad "B" V.Přítočno "B" 01.05. 17:00 NE
22. V.Přítočno "B" Tuchlovice "C" 08.05. 17:00 NE
23. V.Přítočno "B" Hrdlív "B" 15.05. 17:00 NE
29. V.Přítočno "B" Braškov "B" 18.05. 17:00 ST
24. Smečno V.Přítočno "B" 21.05. 17:00 SO
25. V.Přítočno "B" Kačice 29.05. 17:00 NE
30. Třebichovice V.Přítočno "B" 01.06. 17:00 ST
26. Pletený Újezd V.Přítočno "B" 05.06. 17:00 NE
27. V.Přítočno "B" Lidice "B" 12.06. 17:00 NE
28. K.Žehrovice "B" V.Přítočno "B" 19.06. 10:15 NE



Přípravka

V letošním roce máme v plánu přihlásit do oficiální soutěže naší přípravku. Přestože se 
domnívám, že podmínky má přípravka v našem oddíle více než skvělé (vlastní kabina, míče, 
dvě sady dresů, z toho jedna úplně nová, atd.), dětí chodí na tréninky stále poměrně málo. 
Dovoluji si tedy touto cestou apelovat na rodiče místních kluků (nejlépe ročníky 2002 a 
2003), aby zkusili přijít na některý z tréninků a nezávazně si hru s kulatým nesmyslem 
vyzkoušeli. Kluci si mohou přivést i kamarády nejen z Přítočna, ale i z okolních obcí nebo 
Kladna. 

Děti trénují na fotbalovém hřišti každé pondělí a středu od 16 hodin. Případné další
podrobnosti o rozvrhu či průběhu tréninků je možné získat u trenéra Františka Neumanna, 
tel. 732498877, případně u jakéhokoliv funkcionáře klubu.

Železný šrot

V sobotu 16.4.2011 od 8 hodin proběhne v naší obci sběr železného šrotu. Předpokládáme, 
že cca do 13 hodin projedeme postupně celou obec a zbavíme Vás železného odpadu. Jako 
již tradičně Vás žádám, abyste šrot nevyndávali na ulici, ale nechali jej za vraty. Sami si jej 
vynosíme a naložíme.
O sběru budete ještě informováni letáčky, které Vám hodíme s týdenním předstihem do Vaší 
poštovní schránky. Akce bude rovněž vyhlášena obecním rozhlasem.

Pálení čarodějnic

Jedna z prvních veřejných akcí pořádaných naším klubem ve spolupráci s obcí je pálení 
čarodějnic. Letos vychází 30.4.2011 na sobotu, tudíž bude dostatek času na to, podvečer si 
užít při opékání buřtů, při lampionovém průvodu se sladkým překvapením a nakonec při 
pohledu na hořící čarodějnici. Občerstvení bude jako každý rok zajištěno restaurací „U 
Bambitky“ přímo na hřišti. 

Internet

Po několikaletém urgování z řad fanoušků našeho klubu jsme přes zimu dali dohromady a 
spustili vlastní oficiální webové stránky klubu. Máte tedy konečně možnost získávat online 
informace o dění v klubu, získat rozpisy zápasů a zjišťovat jejich výsledky. Jsou zde rovněž 
umístěny fotogalerie z akcí klubu a další spousta více či méně důležitých informací či 
odkazů. Zkuste se podívat – naše adresa je:

www.skvelkepritocno.cz

S přáním, aby se fotbalové hřiště a jeho areál v nadcházející jarní sezóně stalo útočištěm 

nejen pro stávající fotbalisty, ale aby se to na hřišti hemžilo i fotbalovým potěrem a aby se 

hřiště stalo útočištěm a třeba i místem odpočinku i pro širší okruh obyvatel naší obce, děkuji 

tímto za Vaší přízeň přítočenského fotbalu. Sportu zdar! Fotbalu zvlášť.

Za SK Velké Přítočno: J. Hráský, předseda klubu

http://www.skvelkepritocno.cz/


Konečně …. Zima začíná ustupovat a JARO JE TADY!!

A k jaru neodmyslitelně patří Velikonoce.

Pohanské Velikonoce:

Pro většinu Čechů zůstávají Velikonoce původními pohanskými svátky jara a 
plodnosti, ktré slavili už staří Slované a Germáni. Jsou oslavou jarní rovnodennosti 
(slunovratu), zániku zimy a vítání jara.

Židovské Velikonoce (Pesach):

Velikonoce se objevily poprvé u Židů. Byly to svátky přesnic (pascha: hebrejsky 
pesach = přejití, ušetření) slavené na památku vysvobození Izraelitů z egyptského 
otroctví. Svátky se slavily vždy čtrnáctého dne měsíce nisanu.

Křesťanské Velikonoce:

Pro křesťany jsou Velikonoce slavností vzkříšení a zmrtvýchvstání Ježíše Krista. 
Jsou nejvýznamnějším svátkem křesťanské církve a patří k nejstarším svátkům 
vůbec. Na počátku našeho letopočtu byl o Velkém pátku ukřižován Ježíš Kristus, 
Spasitel lidstva, a v noci ze soboty na neděli pak vstal z mrtvých. Tato noc se proto
nazývá Velkou nocí. A protože křesťané věří v posmrtný život, zvěstuje se v tuto 
dobu, že: život zvítězil nad smrtí, pravda nad lží, spravedlnost nad 
nespravedlností a láska nad nenávistí.

Vypočtení data Velikonoc:

Velikonoce jsou tzv. pohyblivé svátky, jelikož jejich datum není přesně stanoveno. 
Ostatní pohyblivé svátky celého roku se vždy odvozují právě od data Velikonoční 
neděle, která může být kdykoli mezi 22. březnem a 25. dubnem.

Velikonoční koledy:

Koleda, koleda protek z vrby,                                     Paní jde z louky,
mlsný jazýček mě svrbí.                                             nese misku mouky,
Koleda, koleda holoubek,                                           bude jí maličko,
Dejte mi vajíčko a něco na zoubek.                            jistě přidá vajíčko.



Stránky (nejen) pro naše děti:

Sluníčková básnička

Dnes mám schůzku se sluníčkem.
Petrklíč už zvoní klíčkem
co má extra pro jaro. 
Vždyť jaro už začalo!

Já se zeptám sluníčka 
proč z bundy hned do trička.
Byla zima, teď je hic,
dávno už jsme bez čepic.

Se sluncem je vždycky prima. 
Pryč zmizela vleklá zima. 
Odzvoníme s petrklíčem 
Zimě sluníčkovým klíčem.

Vtípek:

Pepíček vylije ve škole mléko učitelka se zloví a ptá se ho: „Co bys dělal, kdyby se ti 
to stalo doma?“
Pepíček se zamyslí a odpoví: „ Řekl bych to mamince, ta by tátovi vrazila hadr do 
ruky a ten by to utřel…“

„Pane doktor, je v pořádku, že si můj synek hodně hraje na písku?“
„Určitě, tříbí se mu tím představivost a šikovnost.“
„No vidíte, a jeho manželka se kvůli tomu chce rozvést!“

Hádanková říkadla:

Ostré zuby se jen blyští,
Cvakají na oběť příští,
Hřbetní ploutev vysoká…
Poznali jste …………?                                                                                      (žraloka)

Veliký je, navíc těžký,
Všude musí chodit pěšky. 
Dlouhý nos má jenom on.
Ptáte se kdo? No přece …….. .                                                                          (slon)
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